



УКРАЇНА

ЧЛЕН ЦЕНТРАЛЬНОЇ ВИБОРЧОЇ КОМІСІЇ

01196, м. Київ, пл. Лесі Українки, 1

тел./факс: (+380 44) 286-82-88, www.cvk.gov.ua

В.О. Доду № *21-17-2292*

ПАВЛЕНКУ Ю.Є.

на № _____ від _____

foi+request-133137-
fa340a35@dostup.org.ua

gnsn@ukr.net

У зв'язку з надходженням до Центральної виборчої комісії 30 серпня 2024 року Вашого запиту на інформацію щодо надання відомостей про результати виборів депутатів Чернігівської міської ради Чернігівської області у 2015 році та про результати виборів депутатів Чернігівської міської ради Чернігівського району Чернігівської області у 2020 році, керуючись частиною сьомою статті 15 Закону України "Про Центральну виборчу комісію", повідомляємо.

Статтею 1 указанного Закону передбачено, що Комісія є постійно діючим колегіальним державним органом, наділеним повноваженнями щодо організації підготовки і проведення виборів та референдумів у порядку та в межах, установлених законами України. Комісія здійснює контроль за діяльністю та консультативно-методичне забезпечення виборчих комісій, які утворюються для організації підготовки та проведення виборів депутатів Верховної Ради Автономної Республіки Крим, місцевих рад та сільських, селищних, міських голів.

Питання підготовки та проведення місцевих виборів 25 жовтня 2015 року унормовував Закон України "Про місцеві вибори" (на сьогодні втратив чинність) (далі – Закон), а спеціальним нормативно-правовим актом, відповідно до положень якого було проведено чергові та перші місцеві вибори 25 жовтня 2020 року, є Виборчий кодекс України (далі – Кодекс).

Згідно з положеннями Закону та Кодексу повноваження щодо організації підготовки та проведення місцевих виборів, реєстрації кандидатів на відповідних місцевих виборах, встановлення їх результатів покладено на територіальні виборчі комісії.

Водночас зазначеними нормативно-правовими актами, Порядком надання Центральній виборчій комісії інформації щодо підготовки та проведення місцевих виборів, затвердженим постановою Центральної виборчої комісії від 09 вересня 2015 року № 239 (втратила чинність), та Порядком інформування Центральної виборчої комісії про перебіг виборчого процесу місцевих виборів, затвердженим постановою Центральної виборчої комісії від 25 серпня 2020 року № 200, передбачалось та відповідно і передбачається інформування Комісії про перебіг виборчого процесу та результати місцевих виборів шляхом надання відомостей за

формами, затвердженими цими Порядками, а також надсилання копій відповідних рішень.

За таких обставин Комісія володіє відомостями про результати місцевих виборів, обраних депутатів місцевих рад в обсязі, наданому відповідними територіальними виборчими комісіями.

На виконання вимог Закону, Кодексу та вказаних Порядків Чернігівська міська виборча комісія Чернігівської області (забезпечувала підготовку та проведення відповідних місцевих виборів у 2015 році) та Чернігівська міська територіальна виборча комісія Чернігівського району Чернігівської області (забезпечувала підготовку та проведення відповідних місцевих виборів у 2020 році) відповідно надіслали Комісії, зокрема, відомості про зареєстрованих кандидатів у депутати Чернігівської міської ради Чернігівської області, включених до виборчих списків відповідних місцевих організацій політичних партій, та відомості про зареєстрованих кандидатів у депутати Чернігівської міської ради Чернігівського району Чернігівської області, включених до єдиного виборчого списку відповідної організації політичної партії (форми № 2), повідомлення про підсумки голосування та результати виборів депутатів Чернігівської міської ради Чернігівської області та про підсумки голосування та результати виборів депутатів Чернігівської міської ради Чернігівського району Чернігівської області (форми № 4), а також повідомлення про черговість кандидатів у депутати Чернігівської міської ради Чернігівської області, включених до виборчого списку відповідної місцевої організації політичної партії, яка отримала право на участь у розподілі депутатських мандатів, та повідомлення про черговість кандидатів у депутати Чернігівської міської ради Чернігівського району Чернігівської області, включених до територіальних виборчих списків від місцевої організації політичної партії, яка отримала право на участь у розподілі депутатських мандатів відповідної організації політичної партії (форми № 5). Крім того зауважуємо, що згідно із законодавством повідомлення за формою № 5 складалось та надсилалось лише щодо місцевих організацій політичних партій, які за результатами виборів отримали право на участь у розподілі депутатських мандатів відповідної місцевої ради.

З огляду на викладене надаємо вказані відомості щодо результатів виборів депутатів Чернігівської міської ради Чернігівської області у 2015 році та результатів виборів депутатів Чернігівської міської ради Чернігівського району Чернігівської області у 2020 році за формами, надісланими відповідними територіальними виборчими комісіями, які здійснювали організацію підготовки та проведення зазначених виборів. При цьому звертаємо увагу, що згідно з виборчим законодавством України не передбачалось і відповідно не передбачається надсилання Комісії інформації стосовно кандидатів у депутати місцевої ради, які за результатами відповідних місцевих виборів не були обрані.

Додаток: файли в електронному вигляді.



П. ЛЮБЧЕНКО